

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 20/08/2024 | Edição: 160 | Seção: 1 | Página: 93

Órgão: Ministério da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos/Secretaria de Gestão e Inovação

## RETIFICAÇÃO

Na Portaria de Pessoal SEGES/MGI nº 4.621, publicada no Diário Oficial da União do dia 19 de agosto de 2024, Seção 1, página 77, onde se lê: "Portaria SEGES/MGI nº 4.621, de 2 de julho de 2024", leia-se: "Portaria SEGES/MGI nº 4.621, de 16 de agosto de 2024".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

